
学校評価アンケート（令和４年２月実施）

思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない

子供 54.2% 40.0% 5.8% 43.7% 46.3% 8.4% 1.6% 41.6% 38.4% 17.4% 2.6%

保護者 69.7% 25.5% 4.3% 0.4% 51.9% 39.0% 7.8% 1.3% 34.2% 47.2% 17.3% 1.3%

思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない

子供 62.1% 32.1% 5.3% 0.5% 18.9% 58.4% 20.0% 2.6% 33.2% 49.5% 15.3% 2.1%

保護者 51.9% 40.3% 7.4% 0.4% 13.9% 64.5% 20.3% 1.3% 18.6% 63.2% 16.5% 1.7%

思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない

子供 57.4% 33.7% 8.4% 0.5% 42.6% 45.8% 11.6% 35.8% 50.0% 11.6% 2.6%

保護者 54.1% 42.4% 3.0% 2.6% 23.8% 54.1% 19.5% 2.6%

思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない

子供 37.9% 51.1% 10.0% 1.1% 42.6% 42.1% 14.2% 1.1% 37.9% 40.5% 18.9% 2.6%

保護者 24.7% 58.4% 16.5% 0.4% 27.3% 53.7% 18.2% 0.9% 13.4% 48.9% 31.6% 6.1%

思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない

子供 34.2% 51.1% 11.6% 3.2% 46.3% 37.4% 13.2% 3.2% 16.3% 43.2% 33.2% 7.4%

保護者 35.9% 54.1% 8.2% 1.7% 39.8% 48.1% 10.8% 1.3% 21.2% 55.0% 21.2% 2.6%

思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない

子供 26.8% 46.8% 20.0% 6.8% 18.4% 49.5% 25.8% 6.3% 41.6% 35.8% 15.3% 7.4%

保護者 31.6% 53.7% 11.3% 3.5% 23.4% 60.2% 13.4% 3.0% 30.7% 43.3% 20.3% 2.6%

思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない 思う やや思う それほど思わない 思わない

子供 38.4% 44.7% 13.2% 3.7% 43.2% 46.3% 9.5% 1.1% 41.1% 44.2% 11.6% 3.2%

保護者 34.6% 49.4% 14.3% 1.7%

項目

項目

項目

実験や実習が充実している

項目

進路情報が適切に提供されている
項目

進路に関しての教員の助言は適切である 進路に関して、担任や保護者とよく話をする

学校の授業を通じて進路意識が高まった 先生は生徒の悩みについて親身になって相談にのっている

校則に納得できている 校則について、生徒は守っていると思う

長農に入学して良かった（入学させて） 学校の雰囲気は良い 家庭で学校のことをよく話す(伝わってくる）

学校は地域との結びつきを大切にしている わかりやすい授業が多い 教員は教え方や教材を工夫している

学校生活に満足している 学校の授業が進路実現に繋がっている

項目
生徒の健康管理や安全面の指導を適切に行っている 学校行事は(子供にとって)楽しい 宿題等で自宅学習の習慣をつけさせようとしている

部活動は充実している

クラスが活発で楽しい

項目


